

# 處於東方轉捩點的二 十五年

我們渴望把這個人性兼超性的喜悅傳給中國、亞洲以及其他各洲的每一個人是合邏輯的事；要如此做，為他們多多祈禱

2007年5月10日

二十五年前在香港，一九八二年五月一日，第一間女子中心舉行了第一台彌撒。從那天起，我主在中心聖體櫃裏的存在即成為這城市中使徒工作的一支強心劑。

在這之前的幾年裏，香港常有從馬尼拉來的到訪。一九八一年，他們開始尋找一個合適的地點，作為這城市的第一間女子中心。十二月十號，即蘿瑞托聖母日，同時也感謝我們創辦人聖施禮華在天的代禱，一間位於港島合適的住宅終於落實了下來。一九八二年三月一日，主業會的三名女會員搬到香港，開展主業會第一間中心的工作。兩個月以後，小聖堂已為舉行第一台彌撒及在聖體櫃內安放我主做好準備。

主業會監督及聖施禮華的繼承人，歐華路主教，對於這一切發展都給予了父親般的關注和他的禱告。在一九八二年二月底時，他寫信給這幾位正忙於為搬到香港而在做準備的女兒，同時也鼓勵她們：「懷著全世界弟兄姐妹的禱告和克己，尤其是最後這一年，你們的一切都準備妥當了。而且，你們也可依靠現在和將來，時刻給予你們看護及幫助的聖母瑪利亞的強大代禱。別忘記，我的女兒們，我們靈性

生活及所做一切最好的根基，就是對聖母溫柔和孝道的奉獻。」

在新的中心裏，我們可以為朋友和那些渴望在她們信仰及靈性生活成長的人提供一些靈修活動。直到今天，中心也繼續這樣運用著。目前，主業會有三間中心為女子提供活動，一間在港島，兩間在九龍。也有同樣數目的中心為男子提供活動。

一九九六年，主業會監督，歐華路主教的繼承者蔡浩偉主教，于四月十五日至十八日，到訪了香港及澳門 -- 東方的一個轉捩點兼中國的開端。四月十六日，他在那第一間中心的小聖堂裏為他的女兒們舉行了第一台彌撒。于彌撒結束後的感恩時，他在後面掛著小耶穌站在中國之后聖母瑪利亞腿上的東方畫的祭台聖體櫃前做了祈禱。

同一天下午，有全香港幾百人參加的一個聚會上，他說到：「我們渴望把這個人性兼超性的喜悅傳給中國、亞

洲，以及其他各洲的每一個人是合邏輯的事。要如此做，我們應為他們多做祈禱。愛他們；把你的工作、你每天出現的困難為他們作出奉獻。藉著這一切，你正在為他們更接近天主而打好根基。」

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
chu-yu-dong-fang-zhuan-lie-dian-de-  
er-shi-wu-nian/](https://opusdei.org/zht/article/chu-yu-dong-fang-zhuan-lie-dian-de-er-shi-wu-nian/) (2026年2月22日)